

# БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 57 (2863) 4 мая 1946 г. СУББОТА цена 20 коп.

Вчера постановлением Совета Министров СССР выпущен Государственный Заем Восстановления и Развития Народного Хозяйства СССР.

Дружной подпиской на новый заем продемонстрируем свою сплоченность вокруг большевистской партии и великого Сталина, свою непреклонную решимость и твердую волю обеспечить дальнейшее развитие народного хозяйства, культуры и укрепления оборонной мощи нашей социалистической Родины.

Все, как один, подписываемся на Государственный Заем Восстановления и Развития Народного Хозяйства СССР!

## П Р И К А З

### МИНИСТРА ВООРУЖЕННЫХ СИЛ СОЮЗА ССР

№ 7

гор. Москва.

1 мая 1946 года.

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, сержанты и старшины! Товарищи офицеры, генералы и адмиралы! Трудящиеся Советского Союза!

Сегодня, впервые после победоносного окончания Великой Отечественной войны, проводим мы Первое Мая — международный праздник трудящихся — в условиях мирной жизни, забыванной в тяжёлой борьбе с врагами ценою больших жертв и лишений.

Год тому назад Красная Армия воздвигла своим победным знаменем и завершила разгром фашистской Германии. Через четыре месяца после победоносного окончания войны с Германией сложилась оружием империалистическая Япония. Вторая мировая война, подготавливаемая силами международной реакции и развязанная главами фашистскими государствами, была закончена полной победой освободительных народов.

Разгром и ликвидация основных очагов фашизма и мировой агрессии привели к глубоким изменениям в политической жизни народов мира, к широкому росту демократического движения среди народов. Наученные опытом войны, народные массы поняли, что судьбу государств нельзя верить реакционным правителям, преследующим эгоистические и корыстные, противонародные цели. Именно поэтому народы, не желая больше жить по-старому, берут судьбу своих государств в свои руки, утаиваясь под демократическим покровом и ведут активную борьбу против сил реакции, против поджигателей новой войны.

Народы мира не хотят повторения бедствий войны. Они настойчиво борются за укрепление мира и безопасности.

В авангарде борьбы за мир и безопасность идёт Советский Союз, сыгравший выдающуюся роль в разгроме фашизма и выполнивший свою великую освободительную миссию.

Народы, освобожденные Советским Союзом от фашистского ига получили возможность строить свою государственную жизнь на демократических началах, осу-

ществляя свои исторические чаяния. На этом пути они встречают со стороны Советского Союза братскую помощь.

Всемирная возможность убедиться не только в мо-

родного хозяйства СССР на 1946-1950 годы открывает новые перспективы дальнейшего роста производительных сил нашей Родины, роста ее экономической мощи, повышения ее материального

силы и обороноспособности нашей страны.

Вооружённые силы Советского Союза — наши Сухопутные войска, Военно-воздушные силы и Военно-Морской флот — выполнили свой долг перед Родиной в Великой Отечественной войне. Теперь перед нашими Вооружёнными силами стоит не менее важная задача — обязательно охранять завоеванный мир и созидательный труд советского народа, быть надёжной опорой интересам Советского Союза. Успешное выполнение этой почётной задачи возможно лишь при условии дальнейшего роста военной культуры и военного мастерства бойцов и командиров нашей Армии, нашего Флота, нашей Авиации.

Вооружённые силы Советского Союза должны изо дня в день повышать уровень своего военного искусства на основе опыта войны, науки и техники. Можно не сомневаться, что наша Армия, наш Флот и наша Авиация выполнят с честью стоящие перед ними задачи.

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, сержанты и старшины!

Товарищи офицеры, генералы и адмиралы!

Товарищи рабочие и крестьяне, люди интеллигентного труда!

Вспомните демобилизованных из рядов Красной Армии! От имени Правительства и Коммунистической Партии приветствую и поздравляю вас с днём Первого Мая!

В ознаменование между-

народного праздника трудящихся — приказываю:

Сегодня, 1 Мая, произведите салют в столице нашей Родины — Москве, в столицах союзных республик, а также в Львове, Кенигсберге, в Хабаровске, Владивостоке, в Порт-Артуре и в городах героев: Ленинграде, Сталинграде, Севастополе и Одессе — двадцатью артиллерийскими залпами.

Да здравствует наш доблестный Вооружённый слав! Да здравствует наша славная Коммунистическая Партия!

Да здравствует великий советский народ!

Да здравствует наша могучая советская Родина!



густестве Советского государства, но и в справедливом характере его политики, основанной на признании равноправия всех народов на уважении их свобод и независимости. Нет никаких оснований сомневаться в том, что Советский Союз и впредь будет верен своей политике — политике мира и безопасности, политике равноправия и дружбы народов.

Советский Союз с окончанием войны приступил к мирному социалистическому строительству. Советские люди с воодушевлением ввязались за мирный созидательный труд, превращая войну.

Принятый Верховным Советом Советского Союза Закон о пятилетнем плане восстановления и развития на-

благоосостояния и культуры. Рабочие, крестьяне и интеллигенция нашей страны приняли пятилетний план, как боевую программу, отвечающую их жизненным интересам. Можно надеяться, что советские люди, во главе с коммунистической партией, еще пожалеют сил и труда для того, чтобы не только выполнить, но и перевыполнить новую пятилетку.

Развёртывая мирное социалистическое строительство, мы ни на минуту не должны забывать о прощалах международной реакции, которая вынашивает планы новой войны. Необходимо помнить, указывая великого Ленина о том, что, переходя к мирному труду, нужно постоянно быть на чеку, беречь, как зеницу ока, вооружённые

## ПЕРВОМАЙСКАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ В РУБЦОВСКЕ

Яркими солнечными лучами разлилось первомайское утро. Казалось, солнце в этот день сияло и грело как-то особенно. Лаская людей, легко дышал тёплый весенний ветер. Город оведал праздничным настроением. Свеселились аркообразные кумачёвые флаги.

Приглашённые в площадь имени Горького в районе утра заповедной колонии работников Весола и радостно звучит весна. Вдаль хорошеют девушки и юности. Впервые после войны трудящиеся Советского Союза встречают Первомай в мирных условиях.

На празднично убранной трибуне секретаря горкома ВКП(б) г.т. Заскаров, Ступиченко. Председатель горисполкома тов. Горюнин, лучшие люди города, отчётливо проглядывают, аркадами праздничной советской интеллигенции.

Поздняя команда, и колонны двинулись на площадь. Первыми отрядили первомайскую демонстрацию учащихся школ города. Они шли стройными красными рядами, высоко несли в руках рожки альфе знамя. Мимо трибуны чётким строевым шагом проходили девушки и юности. Это горжестившие шестилетние молодоты, красоты и здоровья! Свесели, открытые лица девушек и юности сияют радостью первомайского праздника. Проходит школа № 112. В колонии девчатки вдруг вынырнула развлекательная команда. Ими они приветствуют находившихся на трибуне руководителей города. Громко и радостно «ура» слышатся с этой площадки, когда они под звуки песни проходят мимо трибуны.

Колонны школ трудовых резервов открывает команда футболистов школы № 30. За ними — первомайская радость и ликование идут будущие производственники заводов и фабрик.

Под звуки первомайского марша выходит на площадь победители первомайского социалистического соревнования — тракторостроители. На их счету 7600 тракторов. Тракторы с маркой «АТЗ» бороздят поля нашей безотной Родины. Победив в социалистическом соревновании, тракторостроители внесли свой вклад и осуществили программу первомайских заданий. Четыре месяца подряд они успешно выполняют производственные программы. Первомайскими заданиями проработали тракторостроители, работая о победах, одержанных в труду.

Успешные трактористы, плановики, знамениты провозили колонны строителей № 15, завода тракторного электромобильного завода. Впереди на танке проехало отделение фабрики, участвующей в строительстве колония альфаальфа-шопов. Впереди на танке проехало завод — тракторный пятигодичный завод.

На площади стройной колонной в черных шинках выступил железнодорожник. Они несут громадные художественные планы, на которых изображены фабрики, участвующие в празднике. Идут парикмахеры, вагошники, санитари, котельники, слесари, токари и другие работники транспорта.

В день 1-го Мая трудящиеся Рубцовского предприятия продемонстрировали свою сплочённость, свою преданность партии Ленина-Сталина, готовность выполнять задачи пятилетнего плана пятилетним четвертой сталинской пятилетки.

Министр Вооружённых Сил Союза ССР  
Генералиссимус Советского Союза И. СТАЛИН.

